
Harry Potter i więzień Azkabanu

Sprawdz swoja wiedze nt. 3 czesci przygod Harrego Pottera

Poziom trudności: Średni

1. Co pojawia sie w przedziale pociagu do Hogwartu?

A - Dementor

B - Voldemort

C - Smierciozerca

D - Dumbledore

2. Kogo atakuje Gryf - Hardodziob?

A - Rona

B - Hermione

C - Malfoya

D - Potera

3. Dlaczego Lupin nie chcial by Harry walczyl z boginem?

A - bo Harry jest jeszcze nie gotowy

B - by bogin nie zmienil sie w Voldemorta

C - bo bogin wyczuwa strach

D - bo Harry moglby go skrzywdzic

4. Kogo zaatakowal Syriusz Black?

A - Gruba Dame

B - Kota

C - Dumbledora

D - Harrego

5. Co zniszczylo miotle Harrego?

A - Smierciozercy

B - Malfoy

C - Dementorzy

D - wierzba bijąca

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Harry Potter i więzień Azkabanu

Sprawdz swoja wiedze nt. 3 czesci przygod Harrego Pottera

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. A

5. D
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